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СЕКЦІЯ 

ЕКОНОМІКА ТРАНСПОРТУ 
 

 

О.Ю. Александрова 

 

САМОСТІЙНА РОБОТА СТУДЕНТІВ –  

ВАЖЛИВИЙ ФАКТОР ОСВІТИ 

 

Нині освіта здобувається людиною в молоді роки, але навчатися, 

поповнювати знання і уміння людина змушена протягом всього свого 

життя. Тому важливо студентові з перших курсів навчання оволодівати 

ефективними методами здобування знань і умінь. 

Самостійна робота є невід'ємною складовою і важливим чинником 

навчання у вищих навчальних закладах різного профілю, що сприяє 

поглибленню, активному засвоєнню, розширенню знань і умінь. 

Самостійна робота розвиває здібності пошуку необхідної інформації, її 

самоаналізу; виховує волю, дисципліну, творчість. Основним способом 

самостійної роботи є пошук і вивчення наукової і навчальної спеціальної 

літератури. Це легкодоступна форма самостійної роботи для всіх 

студентів, і основна їх маса оволодіває цією формою вже з першого курсу. 

Важливе значення в умовах сьогодення має така форма самостійної 

роботи, як вміння використовувати Інтернет. Хоча ця інформація повинна 

піддаватися досить глибокому аналізу щодо її достовірності і наукової 

обґрунтованості. Суттєві переваги використання Інтернету – це 

оперативність, певна узагальненість інформації з того чи іншого питання, 

високий рівень доступності тощо. Дуже цінним для самостійної роботи є 

вміння працювати з патентною документацією. Вона характеризується 

чіткістю, конструктивністю, обґрунтованістю, новаційністю. Корисними 

при самостійній роботі є систематичне ознайомлення з науковими 

тематичними вісниками та збірниками, науково-популярними журналами. 

Необхідно, щоб ця література була в достатній кількості у бібліотеках 

вишів, у читальних залах. Бажано, щоб викладачі якомога частіше 

акцентували увагу студентів на корисності і необхідності систематично 

працювати з цією літературою, оскільки в ній викладаються новітні 

досягнення науки і передової виробничої практики, висвітлюються 

тенденції і напрямки науково-технічного прогресу. Вищими формами 

самостійної роботи, корисність яких безмірна, є участь студентів у 

науковій роботі, оскільки вона інтегрує в собі всі попередньо зазначені 

форми, формує професіоналізм і фахове бачення проблеми, виробляє 

системний підхід до здійснення самостійної роботи. Наукова робота 

змушує студента вивчати історію проблеми, її стан і напрямки розвитку в 

майбутньому. Наукова робота тісно пов'язана з аналізом спеціальної 
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літератури, оформленням рефератів, моделюванням і прогнозуванням, 

оформленням результатів експерименту у формі звіту, тез доповіді, 

наукової статті, дипломної роботи тощо. Володіння такими знаннями і 

навичками необхідне студентові, а набуваються вони, головним чином, у 

процесі самостійної роботи. Будь-яка форма самостійної роботи 

розрахована, головним чином, на зацікавленого, активного студента, 

оскільки в ній значною мірою виключається елемент зовнішнього 

примусу. Основна мотивація до самостійної роботи – прагнення до 

самовдосконалення, самоусвідомлення потрібності знань. Самостійна 

робота інтегрує в одне ціле навчальну, наукову і практичну роботу 

студента. Тому завдання вищої школи полягає в тому, щоб навчити 

студента володіти широким колом форм і методів  самостійної роботи, 

оскільки вони забезпечать можливість фахівцям протягом всього 

подальшого життя поповнювати, поглиблювати, поновлювати професійні 

знання і вміння. 

 

 

Ю.Т. Боровик 

 

МЕТОДОЛОГІЧНІ ОСНОВИ ОРГАНІЗАЦІЇ  

ТЕСТОВОГО КОНТРОЛЮ  
 

Одним із важливих напрямів реформування національної освітньої 

системи є розроблення та впровадження якісно нових  підходів  до 

оцінювання навчальних досягнень студентів. У цьому контексті особливе 

місце посідають тестові технології.  

Тестування як термін у вузькому значенні означає використання і 

проведення тесту, а в широкому – сукупність етапів, планування, 

складання і випробування тестів, обробки та інтерпретації результатів 

проведення тесту. Основним поняттям тестування є поняття тесту.  

Слово “тест” у перекладі з англійської мови означає – спроба, 

випробування, досвід. Тест – стандартизоване, часто обмежене в часі 

випробування, призначене для встановлення кількісних і якісних 

індивідуально-психологічних особливостей. Під стандартизацією 

розуміємо однаковість процедури проведення і оцінки виконання тесту.  

Тест досягнень – це система завдань специфічної форми, 

визначеного змісту, зростаючої складності, який дозволяє якісно оцінити 

структуру та ефективно виміряти рівень знань, умінь, навичок та уявлень 

за дисципліною, яку вивчають.  

Цікавий підхід до розроблення принципів педагогічного тестування 

у канадського вченого Д. Уілмса. Розглянемо ці принципи.  

1. Чітке визначення результатів, які відповідають цілям навчання. 

Для  цього слід визначити цілі навчання; конкретизувати ці цілі; для 

кожної цілі визначити точні результати навчання.  


